

“快乐合唱”走进慈利,3年来该公益项目已让282所农村学校“童声飞扬” 大山深处演绎《放牛班的春天》

法国影片《放牛班的春天》讲述了音乐家克莱蒙特到法国乡村学校当老师并组织合唱团,少年们在歌唱中找到了自我,感动了无数观众的故事。

如今,相似的故事在湖南多个乡村学校上演。2015年“快乐合唱3+1——乡村中小学合唱艺术推广”项目正式启动,在湖南省教育基金会、北京德清公益基金会等单位共同努力下,3年来,该公益项目已走进282所乡村中小学并成立合唱团。近日,“快乐合唱3+1”公益项目在张家界市慈利县举行2018年启动仪式,标志着正式落户第八个项目县慈利。

40余万农村学生加入合唱团

“我之前是一个不太爱说话的人,但音乐给我的感觉,就好像是我们的老师,让我感觉很美妙,好想沉浸在里面,不想再出来。”郴州市安仁县排山中学的王英是一名留守儿童,从小与爷爷相依为命。自2015年起,她多了一个身份——校合唱团成员。原来,在由湖南省教育基金会、北京德清公益基金会以及湖南省音乐家协会合唱专业委员会等共同推出的“快乐合唱3+1”乡村中小学合唱艺术推广公益项目推动下,王英所在的学校成立了合唱团,颇有音乐天赋的她被老师看中。“我希望将来能成为一名音乐教师,让更多山里的孩子也喜欢上音乐。”王英朴实的愿望、动听的歌声,感染了很多。

据悉,“快乐合唱3+1”由“音乐下乡行”、“合唱训练营”、“音乐背包客”和中小学合唱比赛四个子项目构成,此前已在我省安仁、通道、桑植、龙山、江华、隆回、汝城七个国家级贫困县实施。三年来,该项目共培训1028名乡村音乐教师,在七县282所中小学6997个班级顺利开展了“中小学合唱比赛”,成功举办了3场“快乐合唱3+1”公益音乐会,惠及40余万名乡村中小

村中小學生,开展常规训练的中小学校级学生合唱团和教师合唱团已达79个。

此次项目在慈利县启动后,将用三年的时间,点亮这个贫困县里众多孩子心中的“音乐梦”。同时还将培训一批优秀的乡村音乐教师,提升老师们的音乐教学水平和师生们的合唱水准。

音乐教育 创新精准扶贫模式

湖南省音协合唱专业委员会会长周跃峰是项目的培训专家。他告诉记者,从前期推广的项目县的学生参赛情况来看,孩子们不但演唱水平得到了较大提高,更重要的是在舞台上练就的自信和乐观,将受益终身。

北京德清公益基金会发起人李克梅女士则认为,音乐教育培养的是让学生发现、解决问题的能力,引导他们立足自身条件,用自己的方法克服困难挫折,建立强大、丰盈的内心,构筑自身能力才是重点。“所谓‘润物细无声’,我认为这也是一种精准扶贫的创新模式——通过音乐教育,给孩子们带来文化自信和民族自信,让他们带着积极的心态参与社会。”记者获悉,李克梅女士从2004年开始成立德清公益,累计奖励优秀教师660人,培训教师1876人,奖励和资助学生1551名,共计捐款658.8万元。

湖南省教育基金会副理事长聂荣华介绍,与以前单纯捐款给贫困地区学生的公益项目相比,“快乐合唱”项目更能全面提升学生的综合素质。“音乐教育在乡村是一块短板,许多乡村学校都缺少音体美教师,而该项目的开展能有效解决这一问题。”聂荣华表示,未来在筛选项目县时,将持续关注贫困山区的孩子们,帮助乡村学校将素质教育落到实处。

■记者 陈舒仪 刘镇东 通讯员 易美玲



近日,“快乐合唱3+1”公益项目在张家界市慈利县启动,标志着该项目正式落户国家级贫困县慈利。

记者 陈舒仪 刘镇东 通讯员 易美玲 摄

女工刚满50岁被辞退,工龄竟清零 法院:“工龄清零”协议无效,公司应支付补偿金

本报5月2日讯 达到法定退休年龄,却因养老保险未缴满15年而无法办理退休。而用人单位却以未达到退休年龄而终止劳动合同,她主张的经济赔偿能得到法院支持吗?近日,长沙市中级人民法院对此案下达二审判决:维持原判。

2007年6月,晏红(化名)到东莞某食品公司长沙分公司从事产品促销工作,之后三次续约,届满期是2017年1月25日,也就是她的50岁生日。期间,晏红还与公司签署了一份“工龄

清零”协议,并拿到经济补偿金7902元。

2017年3月7日,公司单方面解除了与晏红的劳动关系,并且不给任何补偿。为此,晏红向长沙市劳动人事争议仲裁委员会申请仲裁。由于晏红已经超过法定退休年龄,劳动部门不予受理。2017年5月10日,晏红向长沙市天心区人民法院提起诉讼,认为公司违法解除劳动合同,遂向其索赔劳动合同赔偿金45020.94元。

法院审理后认为,晏红在50岁以前已在该公司工作了9年,公

司与其终止劳动合同,应当按照其工作年限每满一年支付一个月工资的标准来支付经济补偿金。与此同时,法院还认定双方当事人签署的“工龄清零”协议,不具有合法性,但晏红根据该协议已获得了经济补偿金7902元,故应从总的经济补偿金中予以扣除,本案中原告实际应得的经济补偿金为17256.76元。

该公司表示不服,提起上诉。近日,长沙市中级人民法院二审维持了原判。

■记者 杨昱 通讯员 文天骄

多重惊喜,购三星旗舰机型享好礼



为了让消费者享受更丰富的拍照和分享乐趣,三星带来了“多重惊喜‘礼’应如此”的超值优惠活动。截至5月6日,凡选购三星Galaxy S9/S9+等指定机型的消费者可获得多重好礼,最高可享千元礼遇。

一流拍照体验,捕捉瞬间精彩

三星Galaxy S9/S9+每秒可记录960帧画面的凝时拍摄功能,能为我们随性捕捉更精彩瞬间。其全新搭载的超疾速全双核传感器、拍摄专用的独立动

态存储器以及动作智能侦测技术,可将0.2秒的一瞬轻松记录,并拉长至约6秒的时长来播放。如一个踢水花的动作,便能以超慢动作形式,将脚入水到踢出水花四溅的过程清晰展现,犹如专业摄影中高速摄像呈现的效果一般。

黑科技加持,更快了解世界

除了一流的拍照体验,三星Bixby经再一次升级,可实时提供各种实用信息。当前,Bixby可支持图片搜索、文字、美颜、红酒扫描、购物、二维码等拍摄模式。

用户只需打开Bixby视觉,用摄像头对准想了解的对象,相关信息便会迅速浮现。如图片模式下拍摄植物,用摄像头进行“扫描”,不仅可以搜索到相关图片,还会呈现出该植物的名称。

Galaxy S9/S9+还能提供动态萌拍功能制作个性表情包。只需通过前置摄像头自拍并创建萌拍形象,就会生成18个动态表情,并可分享到社交平台。

购机够惊喜,最高享千元礼

在本次活动中,选购三星Galaxy Note8、S8/S8+也可享受多重好礼。“一重礼”为好礼三选一,即消费者可在JBL GO迷你蓝牙音箱、罗马仕无线充电移动电源(10000毫安)以及价值188元三星积分中选择其一;“二重礼”为用户在三星指定门店购买可享受10期0利息分期付款;“三重礼”则是针对选购S9/S9+的用户,可享受以旧换新活动,其中旧机最高可抵4800元,以旧换新补贴最高600元积分;“四重礼”是三星专属管家(限S9/S9+,Note8购机用户)。好礼先到先得,消费者可抓紧时间入手。 经济信息

禁渔期“电打鱼”,父子俩均获刑

本报5月2日讯 政府已明令禁止捕鱼,浏阳两父子依旧拿着渔具“电打鱼”,结果双双站在了法院被告席上。今天,浏阳市人民法院开庭审理了此案。

2017年底,浏阳市人民政府发布禁渔通告,规定自2018年1月1日0时起,禁止在浏阳河特有鱼类国家级水产种质资源保护区实施所有捕捞作业。今年3月13日晚上9点多,毛某友带着儿子毛某保到浏阳市达浒镇麻洲社区大溪河排污口至橡皮坝水电站河段,利用电鱼工具非法捕鱼。第二天凌晨1时,父子俩被浏阳市达浒镇综治办查获。经查,毛某友父子共计捕获各类

水产品10.85千克。同日,两人被移送至公安机关处理。

法院审理后认为,毛某友、毛某保违反保护水产资源法律法规,在禁渔区、禁渔期使用禁用的工具、方法捕捞水产品,其行为已构成非法捕捞水产品罪。浏阳市人民法院一审判决毛某友有期徒刑六个月,毛某保拘役四个月、缓刑四个月。

据介绍,自2017年5月4日环境资源审判合议庭成立至今,浏阳法院共受理刑事案件43件,涉及失火、非法占用农用地、盗伐林木、滥伐林木、非法采伐国家重点保护植物、非法狩猎、非法捕捞等方面。

■记者 杨昱 通讯员 张丹枫